
Ata da 10ª (décima) sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (segundo) 
Período Legislativo do Exercício de 2023 (Dois Mil e Vinte 
e Três).  

Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro de 2023 (Dois Mil 
e Vinte e três), às 18:00 horas, na sede da Câmara 
Municipal, reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência 
do vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira e 
secretariada pelo Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, contando também com o comparecimento dos 
Vereadores, Eliodelson Bezerra da Silva, José Ricardo de 
Morais, Regiane Macêdo de Araújo, Jerônimo Souza de 
Medeiros, João José de Macêdo e João Gonçalo dos Santos, 
em número de 08 (oito). Estando ausente o vereador Tomaz 
Araújo Cruz, em número de 1 (um). Havendo número 
regimental e sob a proteção de Deus, o senhor presidente 
declarou aberta a presente sessão autorizando o 1º 
(primeiro) secretário fazer a leitura do trecho Bíblico. E nós 
conhecemos e cremos no amor que Deus nos tem. Deus é 
amor e quem está em amor está em Deus, e Deus, nele. 
1João 4:16. Em seguida, o senhor presidente autorizou 
realizar o sorteio dos vereadores destinados ao uso da 
palavra no grande expediente, conforme artigo 42, 
parágrafo 6º, do Regimento Interno, ficando da seguinte 
forma: Eliodelson Bezerra da Silva, Arthur Manoel de 
Medeiros Alves e Regiane Macêdo de Araújo. Adiante o 
senhor Presidente autorizou o 1º (primeiro) secretário a 
fazer a leitura da ata da sessão anterior, submetida à 
discussão e posterior votação, aprovada por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes. Dando sequência, o 1º 
(primeiro) Secretário, leu as matérias que constavam na 
Ordem do Dia, onde não houve matérias para serem lidas. 
Na sequência o Senhor Presidente facultou a palavra no 
pequeno expediente, onde se pronunciou o vereador José 
Ricardo de Morais. Logo após a palavra foi facultada no 



grande expediente, fazendo uso o Vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva, apresentou suas matérias, argumentando 
sobre a questão dos animais de rua, apelando a 
administração para que seja solucionado. Solicitando ainda 
a administração para que seja realizado o roço das estradas, 
como também para que seja enviado a esta Casa um Projeto 
de Lei, fazendo a doação legalmente, da parte dos terrenos 
das casas na Rua: Damião Valério. Arthur Manoel de 
Medeiros Alves, se congratula com o discurso do Vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva, fazendo um breve 
arrazoamento relacionado ao mesmo, e para finalizar faz 
alguns requerimentos verbais. Regiane Macêdo de Araújo, 
na oportunidade faz alguns requerimentos verbais. Na 
sequência o Senhor Presidente verificou a presença da 
maioria dos senhores vereadores e declarou iniciada a 
Ordem do Dia para votação das matérias, conforme artigo 
44 do regimento interno, em única Discussão e Votação 
Requerimento 054/2023  Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 
Obras, para que seja concluída a pavimentação da Rua: 
Severino Batista, de autoria do vereador Eliodelson Bezerra 
da Silva. Em única Discussão e Votação Requerimento 
055/2023  Requer providências da Administração 
Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, para que 
sejam construídos dois redutores de velocidade no Sítio 
Baixa do Mateus, de frente com a residência de Graça de 
Zé Caboco, de autoria do vereador Eliodelson Bezerra da 
Silva. Em única Discussão e Votação Requerimento 
056/2023  Requer providências da Administração 
Municipal, juntamente com a CONISA, que providenciem 
uma extensão de rede na ligação de água para 
abastecimento das residências nas comunidades, Patrício, 
Cabeço, Assentamento Nossa Senhora das Vitórias e José 
Antônio, de autoria do vereador Eliodelson Bezerra da 
Silva. Na sequência o Senhor Presidente passou a palavra a 
explicação pessoal, onde os senhores vereadores não 
fizeram uso. Logo após o senhor presidente se congratulou 



com as palavras dos senhores vereadores, fazendo um breve 
arrazoamento relacionado a solicitação do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Declarando encerrada a Sessão 
Ordinária convocando a próxima para o dia 25 (vinte e 
cinco) de outubro de 2023, às 18h no Prédio Sede do Poder 
Legislativo Municipal. Câmara Municipal de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, em 18 (dezoito) de outubro de 2023. 
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